
      LWFBLAGHOUAT    PV N°  15  SAISON 2015-2016 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

Séance du 23/02/2015 

Les membres présents :OUMIMOU MED -  TAKHI  OUSSAMA 

                              I. Traitement des affaires (HONNEUR) 

N° AFF Rencontre Du Lieu Honneur/Pré-Honneur 

96 

NRNBB/CRBEA 19/02/2016 B.BENCHOHRA HONNEUR 

AOUAY ABDELMOUTALEB Lic 08015 EQ CRBEA Avertissement pour CAS. 
GAHMANI ABOUSOUFIANE Lic 08016 EQ CRBEA Avertissement pour CAS. 
BAHI KOUIDER Lic 18004 EQ NRNBB Avertissement pour CAS. 
MAAZOUZI AMMAR Lic 18018 EQ NRNBB Avertissement pour CAS. 

 
97 

 
 

ESM/WRBB 19/02/2016 EL HOUITA HONNEUR 

MAKHLOUFI YOUCEF Lic 03012 EQ ESM(03) Trois matchs de suspension 
fermes pour agression envers adversaire plus une amende de 1500,00 
payable dans un mois A/C du 25/02/2016. 
BENDJEDOU MOHAMED Lic 22010  EQ WRBB (02)Deux  matchs de 
suspension fermes pour Comportement antisportif envers adversaire plus 
une amende de 1500,00 payable dans un mois A/C du 25/02/2016. 

98 
 

IRBT/CNBB 19/02/2016 TADJROUNA HONNEUR 

BEDRANI LAKHDAR Lic 10021 EQ IRBT Avertissement pour CAS. 
ZIDANI ATTIA Lic 27013EQ CNBB Avertissement pour CAS. 

99 

CSML/WSRHR 19/02/2016 OPOC LAGHOUAT PRE/HONNEUR 

DJOUBAR BRAHIM Lic 17003 EQ CSML 01 Match ferme pour cumul de 
cartons. 
THAMEUR MOHAMED Lic 11019 EQ WSHRH Avertissement pour CAS.  

   100 

08MAI/CSTH 20/02/2016 KSAR ELHIRANE PRE/HONNEUR 

CHOUIKH BACHIR Lic 23010 EQ CSTH 01 Match ferme pour cumul de 
cartons. 
 MAHDJHOUBI AEK Lic 23004 EQ CSTH Avertissement pour CAS. 
HEDIBI BACHIR Lic 28009 EQ 08MAI Avertissement pour CAS 
NAAMANI LAID Lic 28020 EQ 08MAIAvertissement pour CAS 

 

 

 

 

 



 

 

 

LWFBLAGHOUAT    PV N°  02  SAISON 2015-2016 

COMMISSION D’ORGANISATION  

Séance du 23/02/2015 

Les membres présents :     DJENIDI HABIB - TAKHI  OUSSAMA – KHIRANI 
MOHAMED. 
                                

TRAITEMENT DES AFFAIRES HONNEUR.                       

Affaire N° 02 match ESM/08MAI seniors du 23/01/2016. 

COUPE DE WILAYA 

 0Vu la feuille de match .                                                                                    

0Vu le rapport de l’arbitre.                                                               

0 Vu le rapport du club ESM. 

. Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite a l’absence 

du club 08MAI. 

.Attendu que le club 08MAI  n’a fourni aucune pièce 

justifiant son absence. 

Par ce motif la commission décide.  

.0Match perdu par pénalité au club 08MAI 

.0ESM QUALIFIER AU PROCHAIN TOUR.   

.0Cinq mille (5000) dinars d’amende au club 08MAI. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Affaire N° 03 match  HOM/NRJG seniors du 23/01/2016. 

COUPE DE WILAYA 

 0Vu la feuille de match .                                                                                    

0Vu le rapport de l’arbitre.                                                               

0 Vu le rapport du club HOM. 

. Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite a l’absence 

du Service d’ordre. 

.Attendu que le club NRJG n’a fourni aucune pièce 

justifiant L’ absence du service d’ordre. 

Par ce motif la commission décide.  

.0Match perdu par pénalité au club NRJG 

.0HOM QUALIFIER AU PROCHAIN TOUR.   

.0Cinq mille (5000) dinars d’amende au club NRJG. 

 

 

 

 

  


